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Instrucciones:
» Fjecuta en un terminal “mortuno/prepara

» Esto dejard en el ordenador el fichero “/dat. junio.23/teoria.TULOGIN.txt, escribe
ahi tus respuestas. TULOGIN sera tu nombre de usuario en el laboratorio.

Ejercicio 1 (4 puntos)

Indica si los siguientes selectores CSS son correctos o no. Si son correctos, indica su signifi-
cado. Si no son correctos, explica brevemente por qué.

1.1) castellano h3

1.2) .castellano .h3

1.3) .castellano.simplificado
1.4) img td

Un apartado erréneo o en blanco tendra una penalizacién del 50 %. Dos o mds apartados
erréneos o en blanco, tendran puntuacion nula.

Respuesta

1) Incorrecto. Serian los elementos h3 descendente de los elementos castellano, pero en HTML
no existen elementos castellano.

2) No es erréneo pero resulta confuso. Se refiere a los elementos de clase h3, descendentes
de elementos de clase castellano. Esta permitido un nombre de clase como h3, a pesar de
que también es un elemento HTML. Es desaconsejable.

3) Correcto. Elementos que pertenezcan a la clase castellano y a la clase simplificado, ambas
simultaneamente.

4) No tiene sentido, se refiere a los elementos td, celdas de tabla, contenidos dentro de
elementos img. Pero los img son de tipo void, no pueden tener contenido.

Ejercicio 2 (3 puntos)

2.1) Desde el punto de vista de la comodidad en la lectura de una pagina web ;cual es la dife-
rencia entre la barra de desplazamiento vertical y la barra de desplazamiento horizontal?
. Por qué?

2.2) Como sabes, en el web hay tres generaciones de técnicas en lo relativo a adaptar una pagina
al tamano variable de las pantallas. ;Cémo cambia el uso de la barra de desplazamiento
vertical y la horizontal en estas tres generaciones?



Respuesta

2.1) La barra horizontal es muy incémoda porque hay que moverla continuamente en cada
linea. La vertical no es un gran problema porque hay que usarla después de haber leido
varias lineas.

2.2) Las paginas de primera generacién usaban la barra horizontal y la vertical. Las de segunda
no tenian barras, pero el viewport virtual habia que arrastralo tanto en horizontal como
en vertical. Las de tercera mantienen el desplazamiento vertical, pero no el horizontal,
porque el contenido se escribe en columnas adaptadas al tamano de la pantalla.

Ejercicio 3 (3 puntos)

En el contexto de JavaScript y la P.O.O. jqué es una factoria de objetos?

Respuesta

En la POO convencional, los objetos se crean como instancias de clases. En la POO basada
en prototipos no hay clases, los objetos los crean las factorias de objetos, que son funciones que
crean objetos a partir de otros objetos.



